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VALÅR OCH LITE MEDVIND 
– HUR BYGGER VI NÄSTA 
GENERATIONS VÄLFÄRD?

INFO:
Plats:  

Kistamässan, Stockholm

Öppettider: 
21/1 kl 9-17
22/1 kl 9-16

Kontakt:  
samhalle@liveexpo.se

Den 21–22 januari 2026 är det 
återigen dags för Lösningar för 
Offentlig Sektor, Framtidens Hälso 
& Sjukvård, e-Hälsa+MVTe och 
Upphandlingsdagarna – Hållbar och 

ansvarsfull upphandling att ta över Kistamässan. 
Den här gången går vi in i ett svenskt valår med 
allt vad det innebär av förväntningar, debatt och 
skarpt ljus på den offentliga sektorns förmåga att 
leverera.

SAMTIDIGT FÖRÄNDRAS spelplanen snabbt. Med 
generativ AI, sociala medier och globala informa-
tionsflöden blir frågan inte bara vad vi beslutar, 
utan också vad vi kan lita på. Desinformation, 
påverkanskampanjer och deepfakes är realiteter 
som måste hanteras här och nu, och något som 
sannolikt kommer att vara mer närvarande i år 
än någonsin tidigare. För offentlig sektor handlar 
det om att värna demokratin, stärka tilliten och 
bygga upp en motståndskraftig infrastruktur – 
både tekniskt och institutionellt.
Parallellt fortsätter välfärdsbrottsligheten att ut-
mana både ekonomi och legitimitet. Varje krona 
som felaktigt lämnar systemen är en krona som 
inte går till skola, vård eller omsorg – och varje 
skandal riskerar att underminera förtroendet 
för hela välfärdsmodellen. På årets mötesplats 
lyfter vi därför många exempel, lärdomar och 
lösningar: från smartare upphandling och bättre 
uppföljning, till hur data, analys och samverkan 
kan göra skillnad på riktigt.

SAMTIDIGT FINNS DET mycket att vara hoppfull 
över. Vi lever längre, ofta med hjälp av fantas-
tiska nya behandlingar, avancerad teknik och 

mer personcentrerad vård. Utmaningen är att 
se till att välfärden också håller i längden – att 
resurserna räcker, att kompetensen finns och att 
arbetsmiljön gör att människor vill stanna kvar. 
Här spelar både digitalisering, e-hälsa och nya 
arbetssätt en avgörande roll.
Vi börjar också skymta bättre tider. I må-
nadsskiftet oktober/november 2025 gick 
Konjunkturinstitutets barometerindikator över 
100-strecket för första gången sedan juli 2022. 
Om det fortsätter har vi ett gyllene läge. Då är 
frågan hur vi använder den här medvinden? 
Kommer vi nöja oss med att lappa och laga, 
eller vågar vi investera för framtiden i smartare 
lösningar, robustare infrastruktur och en mer 
hållbar välfärd över tid?

ÅRETS PROGRAM speglar allt detta. Vi får ta 
del av perspektiv från Sara Öhrvall om 
Mänsklighetszonen där AI möter erfarenhet, ex-
pertis och empati, från rikspolischef Petra Lundh 
om brottsbekämpning och samhällssäkerhet, och 
från Dr. Michael J. Maniaci på Mayo Clinic om 
hur vi kan bygga en hemsjukvård och omsorg 
som både är innovativ och hållbar – för patienter, 
professioner och samhälle.
Personligen ser jag fram emot två intensiva 
dagar där vi inte bara pratar om problemen, utan 
också om lösningarna. Skriv in 21–22 januari i 
kalendern och se till att säkra din plats. Vi ses på 
Kistamässan – där vi tillsammans tar nästa steg 
mot nästa generations välfärd.
 

PER MOSSEBY 
Ordförande i konferensrådet

 
+250 utställare & varumärken 
100-tals nya innovationer
Talare och inspiratörer på öppna 
scenerna
Morgonseminarier
AI-Workshop
Konferensprogrammet
Keynote speaker
Paneldebatter
Workshops

BOKA 
KONFERENSBILJETT

Konferensbiljett ger tillgång till:

 
+250 utställare & varumärken 
100-tals nya innovationer
Talare och inspiratörer på öppna 
scenerna
Morgonseminarier
AI-Workshop
Konferensprogrammet
Keynote speaker
Paneldebatter
Workshops

BOKA 
KOSTNADSFRI 
MÄSSBILJETT

Kostnadsfri mässbiljett ger tillgång till:
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Malin Sölsnaes 
är Chef för 
Digitalisering Vård 
och Omsorg på 
Atea, med lång 

erfarenhet av digital transfor-
mation inom vård och omsorg 
både i kommunal sektor och på 
leverantörssidan. Hon ser en stor 
vårdutmaning som inte bara 
kräver teknik utan även mod, 
samverkan och en flexiblare syn 
på hur upphandling kan genom-
föras med hänsyn till LOU.

– Det finns flera hinder som 
bromsar utvecklingen. En del 
är avtalsstrukturen. Den är för 
stel och behöver breddas för att 
tekniken ska nå hela vägen fram 
till brukaren eller patienten. Ett 
annat hinder är synen på omsor-
gen. Den får inte det fokus den 
förtjänar trots att behovet växer 
snabbt, och det även hos yngre 
brukare, säger hon. 

Ett tredje hinder är att man 
inte alltid låter kompetensen hos 
medarbetarna komma till sin 
fulla rätt. 

– Det är viktigt att de får den 
utbildning de behöver för att 
skapa digitaliseringsmöjlighe-
ter i sin verksamhet, något som 
ofta kommer i andrahand. Om 

medarbetarna är trygga med 
tekniken har de lättare att utbilda 
och stötta patienter och brukare, 
säger Malin. 

BRUKAREN I CENTRUM 
För att tekniken ska göra verklig 
nytta måste den utgå från pa-
tienter och brukares behov. Här 
behöver it och ledning närma sig 
medarbetarna inom vård och 
omsorg, som ser behoven dag-
ligen och vet vad patienter och 
brukare behöver.   

– Medarbetarna behöver 
involveras i en mycket större 
omfattning, och det gäller även 
brukarorganisationer och frivil-
ligorganisationer. Först då kan vi 
närma oss brukarna – de faktiska 
användarna. Tekniken kan aldrig 
ersätta mänsklig närvaro men 
den kan frigöra tid och medverka 
till att skapa en större delaktighet 
i vården och omsorgen, säger 
Malin. 

  
UPPHANDLING SOM 
MÖJLIGGÖRARE 
Även upphandlingar måste ha 
större fokus på brukare och 
patienter. Utmaningen idag är 
många gånger att ramavtalen är 
alltför nischade och snäva. Det 

resulterar i att upphandlingens 
effekter blir kortsiktiga och att 
tekniken sällan går att anpassa 
på längre sikt. Malin efterlyser 
bredare och mer flexibla avtal 
som kan följa med i teknikens 
snabba utveckling: 

– AI-lösningarna finns redan 
och är färdiga att användas 
men om vi inte upphandlar dem 
på ett strukturerat sätt riskerar vi 
att samla på oss gammal it, som 
i förlängningen leder till ökad 
administration och att gamla 
applikationer samlas på hög.  

Malin hoppas att fler ska inse 
allvaret och börja agera, för ut-
maningarna låter sig inte dröja. 
De äldre blir allt fler, till skillnad 
från antalet mänskliga händer.  

– Om vi inte agerar nu finns 
risken att vi står utan tillräckligt 
stöd för brukarna och även utan 
medarbetare som vill arbeta i 
vården. Tekniken kan avlasta och 
stärka omsorgen, men bara om 
vi inför den på rätt sätt, säger 
Malin. 

  
FRAMTIDENS SJUKVÅRD MED 
TEKNIKEN SOM STÖD
Till kommuner och regioner 
vill Malin komma med någ-
ra tips, däribland att samla 

upphandling, it och verksam-
heten. Hon hoppas samtidigt 
att fler kommer att se över sina 
avtal så att de skapar utrymme 
för utveckling, och vill slå ett slag 
för att prioritera medarbetarna i 
transformationen.

– Bjud in medarbetarna och 
satsa på kompetensutveckling. 
Kartlägg behoven i just din verk-
samhet och kravställ därefter. Då 
kan vi bygga framtidens sjukvård 
på ett hållbart sätt, med männ-
iskan i centrum och tekniken som 
stöd.

Det utvecklas många bra lösningar på marknaden som gör skillnad för brukare, anhöriga och medarbetare i vården. 
Men det finns ett gap mellan dem som ska använda och förse brukarna med tekniken och de som upphandlar den. Det 
gapet behöver minska om satsningarna ska lyckas.   

Framtidens sjukvård börjar i 
användarnas behov 

Malin Sölsnaes, Chef för Digitalisering 
Vård och Omsorg på Atea
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VARFÖR TYCKER DU ATT DET ÄR VIKTIGT ATT VARA MED 
PÅ MÄSSAN OCH KONFERENSEN?
– Vi står vid ett vägskäl. Hälso- och sjukvården 
pressas från många håll – klimatförändringar, 
demografi, beredskap och digitalisering för-
ändrar förutsättningarna. Men just därför är 
det så viktigt att vi samlas här på konferensen 
Framtidens hälso- och sjukvård. Vi behöver 
prata om hur vi skapar ett långsiktigt hållbart 
system där våra professioner får rätt förutsätt-
ningar och där patienten alltid är i centrum.

– Dessutom pågår just nu viktiga samtal 
i Sverige om hur vi stärker vår beredskap. 
Hälso- och sjukvården är helt central i det. En 
stark välfärd är grunden för god beredskap, 
oavsett vilken kris vi står inför. Den klarar 
både vardagen och står stark i förändring. För 
mig handlar det om att säkra framtiden för 
våra professioner, våra patienter och samhäl-
let i stort. Det handlar om att forma framti-
den, inte låta den forma oss.

VAD SER DU MEST FRAM EMOT MED MÄSSAN?
– Jag ser fram emot samtalen och att möta 
kollegor, forskare och beslutsfattare som alla 
vill samma sak: en hållbar och jämlik vård. 
Det är i mötet mellan olika perspektiv som 
idéerna föds. Och jag hoppas att många går 
från mässan med ny energi och mod att vara 
med och påverka riktningen framåt.

– Dessutom ser jag fram emot att dela ut 
Vårdförbundspriset för ett utvecklingsarbete 
i hälso- och sjukvården som gör skillnad för 
både patienter och kollegor. Priset delas ut 
tillsammans med Folksam. ■

”VÅRDEN 
STÅR VID ETT 
VÄGSKÄL”
Sineva Ribero är 
förbundsordförande för 
Vårdförbundet. Hon är 
legitimerad sjuksköterska 
och är specialistutbildad 
inom kirurgisk omvårdnad.

”MÖTEN SKAPAR 
GODA SAMTAL OCH 
NYA IDÉER”
Caroline Hällsjö Sander är sjuk-
husdirektör på Danderyds sjuk-
hus. I botten är hon narkos- och 
intensivvårdsläkare som arbetat 
kliniskt i många år, på flera stör-
re sjukhus både inom och utom 
Region Stockholm.

Chef och ledare har hon varit sedan 
2016 och närmast kommer hon från 
rollen som produktionsdirektör för 
Karolinska Universitetssjukhuset.

För Caroline är det viktigt att vara 
med på mässan och konferensen av flera skäl, 
berättar hon:

– Vi som kan och arbetar med sjukvård och 
har lång erfarenhet kan vara med och bidra till 
att göra sjukvården ännu bättre.

FÖRBÄTTRAD FOLKHÄLSA
För att lyckas med det gäller det att göra rätt 
redan nu, fortsätter hon:

– Om vi gör på rätt sätt nu, och satsar strate-
giskt både på forskning, utbildning och digi-
talisering så kommer vi att kunna bidra till en 
förbättrad folkhälsa i framtiden.

Här har Caroline själv en lång erfarenhet 
att dela med sig av och hon känner sig väldigt 
peppad på att dela med sig till andra. Det 
är något hon verkligen ser fram emot med 
mässan.

Hon ser också fram emot de många mötena 
som uppstår under en mässa:

– Jag vet av erfarenhet att det uppstår många 
bra samtal och nya idéer i samband med möten. 
Jag ser också väldigt mycket fram emot att få 
dela med mig av det jag kan men också av att 
lära mig av andra. ■

CAROLINE 
HÄLLSJÖ 
SANDER

21/1  
10.45–11.30

SINEVA  
RIBERO,

22/1 
13.15–14.00



HOPE är sedan 2020 en CE-
märkt medicinteknisk produkt 
som opererar under MDR 
klass IIa. 

Den patenterade tekniken 
bygger på konfigurerbar logik, vilket gör att 
HOPE snabbt och flexibelt kan anpassas ef-
ter regelverk och verksamhetens arbetssätt.

ETT RADIKALT SKIFTE
Vården måste identifiera risker tidigare och 
stödja patienter att proaktivt hantera sina 
tillstånd innan de eskalerar. 

HOPE Patientapp 
– enkel och trygg hälsoövervakning
Via appen ges patienten möjlighet att följa 
sin vårdplan, dela hälsodata och hålla kon-
takten med sitt vårdteam via meddelande 
24/7. 

Från dag ett ges proaktiv övervakning 
dygnet runt. Med hjälp av mätdevicer och 
hemtester övervakar, guidar och larmar det 
automatiserade AI-stödet vid våd av patienter 
i hemmet.

Appen finns tillgänglig på Google Play 
och App Store. 

HOPE Practitioner 
– stöd för vårdverksamheter
Den inbyggda dashboarden effektiviserar 
patientmonitorering och ger verksamheten 
ett omfattande kliniskt beslutstöd för bättre 
patientvård.

Hälsodata visas i riskprioriterade och tids-
ordnade grafer och tabeller som hjälper vård-
verksamheter att följa patientens utveckling.
Sömlös integration med externa system 
såsom tex kvalitetsregister och laboratorie-
system förbättrar datakvaliteten.

Kliniskt beslutsstöd  
– proaktiv övervakning dygnet runt
Från dag ett loggar, guidar och larmar det 
automatiserade AI-stödet om patienter som 
vårdas i hemmet via mätdevicer och hemtes-
ter. Beslutsstödet föreslår nästa kliniska åtgärd.
 

FYRA ÅR I KLINISK DRIFT
Ett exempel finns vid Drottning Silvias 
barnsjukhus, där HOPE infördes 2022. 
Verksamheten har idag ett sammanhållet 
nav för planering, uppföljning och behand-
lingsbeslut för barn och unga med cystisk 
fibros.

Många av de manuella moment som 
tidigare dominerade arbetet – tidsbokningar, 
dubbelregistreringar, koordinering, dokumen-
tation och kvalitetsregisteröverföringar, sker 
nu automatiskt. 

– Den stora skillnaden är egentligen 
tryggheten. HOPE håller ihop processen. Vi 
missar ingenting, säger en av läkarna vid 
mottagningen.

Den omfattande nyttokalkyl som 
verksamheten tagit fram tillsammans 
med Addi Medical visar att den samlade 
effekten är betydande. Mellan 2025 och 
2030 uppskattas den finansiella nettonyttan 
till 8 miljoner kronor. Det ger en finansiell 
nettonytta 2,31 kr per investerad krona över 
6 år. Utöver den ekonomiska effekten lyfts 
förbättrad vårdkvalitet, ökad träffsäkerhet 
i uppföljningen och minskat administrativt 
arbete som avgörande värden för både 
personal och patienter.

Även patienternas följsamhet och enga-
gemang ökade markant genom den struk-
turerade digitala processen.

Hög patientföljsamhet och ökad patientnöjdhet  
Över 95% följsamhet uppnås genom 
proaktiv monitorering med patienten 
som en partner till vården. Kontinuerliga 
följsamhetskontroller flaggar missa-
de mätningar och triggar personliga 
uppföljningar.

Konsekvent höga nöjdhetsvärden tack 
vare personligt stöd. 
 
SKALBAR PLATTFORM  
– FÖR REGIONER I FÖRÄNDRING
HOPE har under de senaste åren 
implementerats brett i Region Uppsala för 
avancerad självscreening av multimorbiditet 
inklusive hjärtkärlhälsa i Region Stockholm 
för glaukom övervakning, i Västra Götaland 
inom barnmedicin och ögonsjukvård, samt 
i flera större nationella och europeiska 
forskningsprojekt där automatiserad 
datainsamling och kliniskt beslutstöd varit 
avgörande.

När vården ställs inför ökande krav på effektivitet, krävs lösningar som ger verklig tidsbesparing utan att kompromissa 
med kvaliteten. En sådan lösning är det svenskutvecklade HOPE, framtagen av Addi Medical och idag införd i flera 
regioner och verksamheter.

En ny standard för patienter 
med komplexa behov

Svärdvägen 25 A, 182 33 Danderyd, Sverige addimedical.se

SVENSK INNOVATION FÖR EN 
NY VÅRDLOGIK

ADDI Medical grundades 2016 
av Karolinska Institutet, Nina 
Sellberg och Urban Olsson. 

– Vår vision är att ge verktyg 
som gör det enklare att göra 
rätt, varje gång. HOPE är ut-
vecklat tillsammans med vård-
verksamheten på deras villkor, 
säger Nina Sellberg, VD för Addi 
Medical.

HOPE fortsätter nu att skalas 
nationellt och internationellt, och 
blir ett exempel på hur svensk 
medicinteknik tillsammans med 
vården och forskningen skapar 
en mer sammanhållen, patient-
nära och hållbar lösning.
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GUNILLA NORDLÖF  
BRINNER FÖR ATT 
GÖRA HÄLSODATA 
TILLGÄNGLIGT  
I HELA VÅRDKEDJAN
Gunilla Nordlöf är generaldi-
rektör för E-hälsomyndigheten, 
en myndighet som bland annat 
driver utvecklingen av den na-
tionella digitala infrastrukturen 
inom hälsa, vård och omsorg.

Med en gedigen bakgrund från 
ledande positioner inom staten 
– bland annat som general-
direktör för Tillväxtverket 
och med erfarenhet från 

Regeringskansliet – har Gunilla en djup 
förståelse för både strategiskt ledarskap och 
samhällsutveckling.

E-hälsomyndigheten arbetar för att hälsodata 
ska bli tillgänglig i hela vårdkedjan, samt att 
skapa förutsättningar för digitala tjänster och 
lösningar för privatpersoner och professioner 
inom hälso- och sjukvård, apotek och social-
tjänst. När rätt information finns tillgänglig i 
varje vårdsituation höjs kvaliteten och patient-
säkerheten och den administrativa bördan för 
hälso- och sjukvårdens medarbetare minskar. 
Exempelvis kan sjuksköterskor tillbringa i snitt 
fem timmar per arbetsdag framför datorn och 
använda upp till 35 olika it-system om dagen, 
enligt Vårdförbundet.

VIKTIG MÄSSA
Det är viktigt för myndigheten att vara med på 
mässan och konferensen, tycker Gunilla:

– Framtidens Hälso- & Sjukvård tar upp hög-
aktuella ämnen för att skapa en mer patient-
centrerad och jämlik vård och ger möjlighet att 
träffa ledande experter, beslutsfattare och vår-
daktörer för att diskutera de senaste framstegen 
inom hälso- och sjukvården.

VAD SER DU MEST FRAM EMOT MED MÄSSAN?
– Mässan kan vara en mötesplats för aktörer 
inom sektorn för att prata mer om den digitala 
infrastrukturen, innovation och framtid för 
digitalisering inom hälso- och sjukvården. Vi är 
inne i en spännande tid där det händer mycket 
samtidigt. Att samarbeta är viktigt för att göra 
hälsodata tillgängligt i hela vårdkedjan, avslu-
tar Gunilla Nordlöf. ■



GoesArt AB | 0340-22 59 79 | info@goesart.com | goesart.com

Att hinna med alla patienter som behöver hjälp med att öva upp sin 

fysiska och kognitiva förmåga efter sjukdom eller olycksfall är en 

stor utmaning för arbetsterapeuter och fysioterapeuter i den svenska 

vården. Med CUREO® VR-gruppterapi effektiviseras behandlingen – 

samtidigt som alla deltagare får individuellt anpassad terapi. CUREO® 

erbjuder 50 olika träningsformer för fysioterapi, arbetsterapi och re-

habilitering vid neuromuskulära sjukdomar. När den används i grupp 

ökar effektiviteten med antalet rehab-patienter. 

I dag används CUREO® i 24 länder och på GoesArt är stolta över att  

få vara ambassadörer för det första VR-baserade gruppterapiverk- 

tyget i Sverige. Tillsammans kortar vi vårdköerna och ger befolkning-

en större möjligheter till rehabilitering.

Äntligen ett effektivt sätt 
för rehab-gruppterapi!

Terapeuten kan följa varje enskild individ under sessionen.

 Fysioterapi
 Arbetsterapi
 Terapi vid neuromuskulära sjukdomar

Fler produkter för vård & omsorg
finns i vår monter!

PROVA CUREO® VR-GRUPPTERAPI 
På e-hälsa+MVTe 2026
Du hittar oss i monter: F:23
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3x4

 

b

7x7

TALAR
LOUNGE

SPEED
MEETINGS

4x2 4x2
C:42 D:41

4x2 5x2
D:42 E:41 E:42 F:41 G:39 G:43 H:41G:41

4x2
H:42H:40G:40

<---------------- Start-up area ---------------->
F:42F:400:00 I:41

8x22x2 2x2 2x2 2x2 2x2 2x2 2x2 2x2 2x2 2x2 2x2

MÖT  
ÖVER 250 UTSTÄLLARE 
HELT KOSTNADSFRITT!

TA DEL AV WORKSHOPS,  
SEMINARIER 

OCH MASSOR AV 
AKTIVITETER.

Abilia

ACG Pulse 

Adapteo

Addi Medical

Advania

Alfa eCare

Alisa MedTech

Allente 

Allevi

ALMA Health

APL

Arjo

Arvid Nordquist

Atea 

AtrimusRX

AVS

Axel Health

Axitare

Bahnhof

BeeHealthy

Bemlo

Benifex

Bic

Binero 

Boet

br. Ström

Cambio

Canea

Canon Svenska

Care to translate

Careium

Carelabs 

Cebon Group

CGM

Clavister

Clex AI

Complior

Cuviva

DANOFFICE 

DigiRehab

Digital Well Arena

Digitalist Open Tech

Dignio 

DNV IMATIS

Dosell 

Ecochange

Ecomats

E-drop

ELASTX | Public Cloud made in Sweden

Entergate

Equra

Ergo-nova 

Essity

Everon 

Evidy

Evondos

ExorLive

Fair Transport

Fass

Flowistics 

Formpipe Software

Framledes

Fysioline 

Gedoc

Generic

Goesart

Goli

Great Security 

Habbie 

Harmoni Care

Henry Eriksson

HH

HSVN - Hälso- och sjukvårdsnätverket

Hur

i-Lab

InfoCaption

Inkufy

Intraphone 

Invajo

Itacih 

Jansson Data

Kammarkollegiet

KiiltoClean 

K-IT 

Kivra

KMD

Komikapp

Konvoj

KWC

Life Science Robotics

LINAK 

Lingio 

Loopeli

Macism

Made for Movement

MariCare

MazeMap

MDV Välfärdsteknik 

Medanets 

Mesalvo

Mindmore 

Minifinder

Myloc

NC Nordic Care

Nenda

Norstedts Juridik

Oiva 

OK-Q8

Omilon

OneMed

Orange Business

OSO-AI

Paxxo

Phoniro

PicoCare

Pima

Playipp

Posifon

PredictMe

Promas

PS Auction 

PU Sensor

Pulsen Omsorg

Pureservice

Qrendo

Recaremed 

Riksbyggen

RLDatix/Time  Care

Roaring

Salto Systems

Salus Mea

SAP

SEFOS

SchoolPlayer

Schrack Seconet

Scrive

Sensio

SKR, Adda, Inera

SOS Alarm 

SOTI

Streamio

Stretch Care 

Strömberg Distribution 

Sunwell

Svensk e-Identitet

Swedlock

Swedx

Swisslog Healthcare

Tandem Health

Tellu

Tendium

Tietoevry

TouchPoint Medical

TRIOLAB

Tunstall

Upptimely

UV Medico

VERSO VISION 

Virotea

Visualised

Vitalthings

Vitec Appva 

Webdoc - Carasent 

Wera Welltech

Wolters Kluwer

Wx3 Telecom 

Zafe Care Systems 

Zymego

UTSTÄLLARLISTA:
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MORGONSEMINARIER 

Starta mässdagen med våra kostnadsfria morgonseminarier!
Upplev inspirerande föreläsningar och få nya insikter - ett perfekt sätt att 
starta dagen med lärande och inspiration.  

Konferensen Framtidens Hälso & Sjukvård samlar ledare och 
experter inom vården för att diskutera innovativa lösningar på 
de utmaningar som dagens och morgondagens sjukvård står 
inför.

e-Hälsa+MVTe riktar sig till vård, omsorg och offentlig sektor, 
med fokus på välfärdsteknik och e-hälsa. 

Här presenteras det senaste inom digitala verktyg och tjänster 
som driver innovation och stärker vårdens framtida strukturer.

Tillsammans utgör dessa konferenser en gemensam plattform 
för inspiration, samverkan och utveckling i den pågående 
digitala transformationen av svensk vård.

STORSLAGEN KONFERENS
AXPLOCK AV TALARE I KONFERENSEN

 JAKOB 
FORSSMED, 
socialminister

MOUNA 
ESMAEILZADEH, 
läkare, hjärnforskare och 
grundare av EHAB

ANNA TENJE, 
äldre- och socialför-
säkringsminister

MARCUS 
OSCARSSON, 
Politisk 
kommentator

OLIVIA WIGZELL, 
gd Folkhälso-
myndigheten

PALLE LUNDBERG, 
vd SKR

SARA ÖHRVALL, 
Investerare & 
företagare

LENA 
HALLENGREN, 
riksdagsledamot

DR. MICHAEL J. 
MANIACI, Mayo 
Clinic

BJÖRN ERIKSSON, 
gd Socialstyrelsen

BOUBOU 
HALLBERG, 
sjukhusdirek-
tör Sahlgrenska 
Universitets-
sjukhuset

MAGNUS 
GISSLÉN, 
Statsepidimilog folk-
hälsomyndigheten

+200 
TALARE

HELT KOSTNADS- 
FRITT

AKTIVITETER PÅ MÄSSGOLVET  

SE HELA 
SCENPROGRAMMET: 

BOKA KOSTNADSFRI
MÄSSBILJETT:

Efter första dagen väntar mingel med 
prisutdelningar, liveuppträdanden och tilltugg, 
där priset Årets Välfärdsinspiratör delas ut till en 
engagerande förebild inom välfärden.

 
Mouna 

Esmaeilzadeh 
och Sara Öhrvall 

inleder dag 1

 
Magnus Gisslén 

och Marcus 
Oscarsson inleder 

dag 2

Vårdförbundspriset delas ut på minglet! Priset hyllar 
och sprider de banbrytande utvecklingsinsatser som 
medlemmarna driver för att stärka framtidens hälso och 
sjukvård.

UTSTÄLLNING 
Upptäck över 250 utställare, leverantörer och hundratals innovationer i en 
inspirerande miljö - helt kostnadsfritt för alla besökare. Missa inte chansen att 
utforska framtidens samarbeten på mässgolvet!

ÖPPNA SCENER 
Mässan erbjuder kostnadsfria föreläsningar och aktiviteter på flera scener. 
Lyssna till framstående talare från vården som delar sina insikter och 
erfarenheter.

AI-WORKSHOP
Välkommen till en interaktiv workshop där talarna vägleder dig genom 
konkreta AI-tillämpningar. Som deltagare får du tillgång till digitala labbmiljöer, 
verktyg och praktiska övningar på plats.

SPEED MEETING
2026 lanserar vi vårt nya speed meeting-program - exklusivt för 
beslutsfattare inom offentlig verksamhet, med handplockade möten och unika 
nätverksmöjligheter.

MINGEL MED PRISUTDELNING

VÅRDFÖRBUNDSPRISET

SE HELA  
KONFERENSPROGRAMMET: 

BOKA 
KONFERENSBILJETT:



Nya Fass är här

Besök oss i monter  
G:20 på eHälsa- och 
MVTe-mässan den  
21–22 januari för att  
få veta mer. 

BOKA KOSTNADSFRI
MÄSSBILJETT:

Palle Lundberg leder SKR:s 
arbete med att stödja 
kommuner och regioner i 
centrala välfärdsfrågor. Med 
bakgrund som stadsdirek-

tör i Helsingborg – utsedd till en av 
Europas mest innovativa städer – är 
han särskilt engagerad i frågor om 
innovation, kompetensförsörjning 
och digital utveckling inom offentlig 
sektor. Hans engagemang sträcker sig 
över områden som innovation, kom-
petensförsörjning och digital transfor-
mation, där han ser ledarskap som en 
nyckelfaktor för att lyckas.

PÅ MÄSSAN KOMMER HAN prata på temat 
”Hur offentliga ledare kan kombinera 
tydlig riktning, kommunikation och 
resultatfokus för att driva utveckling 
framåt.” Det är ett ämne som ligger 
honom varmt om hjärtat, och som 
han menar är avgörande för att möta 
de utmaningar och möjligheter som 
framtidens välfärd innebär.

VARFÖR ÄR DET VIKTIGT ATT DELTA I MÄSSAN 
OCH KONFERENSEN?
– Det finns flera skäl. Jag vill prata
om innovativt ledarskap för att
driva utveckling. Teknik och AI
kommer att förändra framtidens väl-
färd, men ledarskap kommer också
att vara en superviktig fråga för att
ta tillvara kraften i organisationen.
Jag vill också vara med på mässan
och konferensen för att höra andras
tankar. Flera mässor arrangeras pa-
rallellt så det blir ett bra sätt att få
många perspektiv på en och samma
gång!

DET HAN SER FRAM EMOT mest är att få 
möta människor som delar hans enga-
gemang för framtidens välfärd.

– Att få samtala med andra som
brinner för samma frågor, utbyta 
erfarenheter och tillsammans blicka 
framåt mot nya lösningar – det är det 
som gör mässan till ett riktigt viktigt 
forum, säger Palle Lundberg. ■

”VILL LYFTA 
BETYDELSEN 
AV INNO-
VATIVT 
LEDARSKAP”
Att delta i mässan och konferensen är viktigt av 
flera skäl. Det säger Palle Lundberg, verkställande 
direktör för Sveriges Kommuner och Regioner (SKR).

PALLE 
LUNDBERG,

21/1 

13:15-14:00

ANNONS
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Den lättanvända läkemedels- 
automaten som stöder  
självständigt boende hemma 
Endast läkemedel som intas hjälper. Dessutom bör 
läkemedel tas vid rätt tidpunkt och med rätt dosering. 
Axitares lösning kombinerar en läkemedelsautomat och 
ett videosamtal, vilket ger sinnesro åt både den äldre själv, 
anhöriga och personalen inom äldreomsorgen.

Mer vitalitet med Axitare!

Kom  
och besök
vår monter 

E24

PARADIGMSKIFTEN I VÅRDEN 
KRÄVER MER ÄN TEKNIK
Digitalisering räcker inte – vården behöver utvecklas i grunden. Max Herulf, läkare och av-
delningschef på E-hälsomyndigheten, vill utmana invanda tankemönster och lyfta fram de 
verkliga paradigmskiftena som krävs för framtidens sjukvård.

Max Herulf är läkare, specialist i 
allmänmedicin och disputerad 
vid Karolinska Institutet. Efter 
många år som husläkare och 
verksamhetschef inom primär-

vården i Stockholm har han även varit vd för 
flera bolag, bland annat en startup inom digital 
kvinnovård.

Sedan fem år tillbaka arbetar han på 
E-hälsomyndigheten, där han nu är avdelnings-
chef för den nybildade avdelningen Hälsa, vård 
och omsorg.

AKTUELLT ÄMNE
På årets mässa är han en av talarna, och ämnet 
han valt är både aktuellt och utmanande: para-
digmskiften i vården.

– Jag vill prata om riktig digital transfor-
mation. Inte bara att vi digitaliserar befintliga 
processer, utan att vi faktiskt förändrar dem i 
grunden.

Han lyfter Henry Fords klassiska citat som en 
tankeväckare: ”Om jag hade frågat folk vad de 
ville ha, hade de svarat snabbare hästar.”

– Vi är ofta där i vården, menar han. Vi vill 
att det ska gå snabbare att logga in i datorn, 
men glömmer bort att det kanske är själva ar-
betsflödet som skulle kunna förändras till något 
mycket bättre.

INTE BARA TEKNIK
Max Herulf menar att vården står inför ett 
skifte där teknik måste kombineras med nya 
sätt att tänka.

– Vi har en sjukvård som är extremt bra på 
biomedicinska utfallsmått, men som människor 
ofta upplever som otillräcklig. Frågan är då om 
det är bra sjukvård?

För honom är mässan ett viktigt forum på 
flera sätt:

– Det handlar både om att lyssna och få nya 
insikter, och om att nå ut med budskap till en 
bred publik. Det är roligt att få anstränga sig för 
att göra komplexa frågor begripliga. ■

MAX HERULF,
21/1  

14.15–15.00



Peter Rosvall
COO

peter.rosvall@crossmediagroup.se

Vill du boka?

KOMMANDE BILAGOR

SOLNA VÄXER 
Dagens Industri

SVENSK-AMERIKANSKA HANDELSKAMMAREN
Dagens Industri

SVENSKA GOLFFÖRBUNDET
Dagens Industri

SVENSK BEREDSKAP
Dagens Industri

ERP SUMMIT
Dagens Industri
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Björn Eriksson är hjärtläkare och 
en erfaren ämbetsman med lång 
bakgrund inom svensk sjukvårds-
ledning. Efter flera år inom läke-
medelsutveckling på Astra Zeneca, 

gick han vidare till ledande roller i Region 
Jämtland Härjedalen, Region Skåne och Region 
Stockholm och utsågs 2021 till generaldirektör 
för Läkemedelsverket, där han blev en välkänd 
röst under coronapandemin.

DEN 15 AUGUSTI 2024 tillträdde Eriksson som 
generaldirektör för Socialstyrelsen, ett uppdrag 
han innehar på sex år. Med sin kombination av 
medicinsk expertis och strategisk erfarenhet 
spelar han en nyckelroll i utvecklingen av svensk 
hälso- och sjukvård.

VARFÖR TYCKER DU ATT DET ÄR VIKTIGT ATT VARA MED PÅ 
MÄSSAN OCH KONFERENSEN?
– Det görs framsteg på många områden. 
Samtidigt har vi stora utmaningar som rör 
vårdens kapacitet, tillgänglighet och inte minst 
kompetensförsörjning. Regionerna ansvarar för 
vården men vi som staten har ett stort ansvar att 
analysera, stödja och driva utvecklingen framåt.

VAD SER DU MEST FRAM EMOT MED MÄSSAN?
– Att träffa andra som vill prata framtid, och 

specifikt hur hälso- och sjukvårdssystemet kan 
möta oväntad belastning och kriser. Tillgången 
till vårdplatser är en avgörande fråga, både för att 
förbättra tillgängligheten i vardagen och om kri-
sen kommer. Det ska jag prata om på min punkt i 
programmet. ■

”STATEN HAR ETT STORT 
ANSVAR ATT ANALYSERA, 
STÖDJA OCH DRIVA 
UTVECKLINGEN FRAMÅT”
Att hälso- och sjukvårdssystemet ska vara i takt 
med aktuell kunskap och hålla för framtiden är 
några av Socialstyrelsens högst prioriterade frågor. 
Det säger Björn Eriksson, generaldirektör på 
Socialstyrelsen, Sveriges kunskapsmyndighet för 
hälso- och sjukvård, tandvård och socialtjänst.

BJÖRN 
ERIKSSON,

22/1 
10.45–11.30



ZAFE ERBJUDER:
• Prediktiva händelsebaserade smarta sensorer

• Mobila trygghetslarm
• Säker och enkel läkemedelshantering

• Enkel app och administratörsgränssnitt
• Framtidssäkra kommunikationslösningar 

och skalbara lösningar för framtiden
• Utbildning via Zafe Academy

• Support 24/7

Vill du veta mer?
www.zafe.se, info@zafe.se

Zafe Care Systems AB – en del av Addlife

Träffa oss på Kistamässan 21-22 januari, monter J24
 

Teknik i 
människans 
tjänst 

Zafe Care Systems skapar trygg, enkel och säker 
omsorg med intuitiva digitala lösningar och tjänster 
där människan alltid står i centrum. Vi kombinerar 
teknik, enkelhet och användarvänlighet för att stärka 
omsorgspersonal, vårdtagare och anhöriga – varje dag.

PRODUKTIONSSTYRNING 
I SJUKVÅRDEN

Grunden för faktabaserad ledning och bättre tillgänglighet
Vill du kunna argumentera objektivt för din verksamhets behov? 

Förstå balansen mellan kapacitet och efterfrågan?  
Skapa en ärlig, gemensam bild mellan ledning och verksamhet?

DÅ BEHÖVER NI PROFESSIONELL PRODUKTIONSSTYRNING.

FYRA PRINCIPER SOM GÖR SKILLNAD:

1. Räkna på helheten
Inte bara mottagning eller operation. 
Kartlägg all tid för att få en sann bild.

2. Utgå från anställd tid
Kapaciteten är den tid ni faktiskt har – inte förra årets produktion.

3. Översätt behov till timmar
Tidsätt besök, behandlingar och operationer för att kunna 

balansera dem mot kapacitet.

4. Styr aldrig på kö
Köer är ett resultat, inte ett underlag för planering. Reaktiv 

styrning skapar långa köer.

Och ett sista råd:
Kopiera inte andra. Bygg styrningen på er egen data, er egen 

verksamhet och riktig metodkunskap.

Besök oss gärna under mässan i monter E:42!

Anpassad för offentliga verksamheter
och organisationer med höga krav på 

säkerhet och regelefterlevnad

Säker identitet i varje möte

Autentisering av mötesdeltagare via
BankID, Freja, IDP, EFOS och SITHS

Samarverkansplattform med säkerhet
och användarvänlighet i fokus



tietoevry.com/care

Vi bygger framtidens välfärd 
med meningsfull teknik 
Framtidens välfärd kan bli enklare, tryggare och mer personlig. 
Med digitalisering som underlättar och effektiviserar – på 
mänskliga villkor. Lifecare är marknadens mest heltäckande  
och moderna lösning för välfärden. 

KEYNOTE: 

Digitala verktyg – för en tryggare vård 
och omsorg i hemmet 
Genom att kombinera nya arbetssätt och teknik visar 
Helsingborgs stad, tillsammans med Tietoevry Care, hur 
digitala stöd kan ge bättre överblick, smidigare samarbete  
och ökad trygghet för både medarbetare och brukare. 
Onsdag 21 januari kl 15.15 i Sal: M4 

X
Träffa oss på  
e-Hälsa+MVTe 2026  
Monter H:26


